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Ata da 16ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de abril de 2024. 
 

Aos onze dias do mês de abril do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Professor Jean Pierre Borges de 

Souza 1º Secretário ocupando a 2ª Secretaria Ad-Hoc o Isaías Pinheiro Lima. 

Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza, José Victor 

Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Cristianey de Souza (Chimbiu), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura) e Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 

Chica). Deixando de comparecer o Vereador Márcio Soares de Souza e a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos cujas ausências foram 

justificadas através do Ofício. Com a presença da maioria dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o 

Vereador Cristianey de Souza fez a leitura do Versículo Bíblico. Dando 

continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofício GVMA N° 018/2024 de 11/04/2024, do 

Gabinete da Vereadora Mislene dos Santos, comunica e justifica sua ausência 

na presente Sessão. Ofício GVMS N° 100/2024 de 11/04/2024, do Gabinete do 

Vereador Márcio Soares, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 

Parecer Conjunto Favorável com Emendas Modificativas das Comissões de 

Justiça e Redação e de Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei N° 

012/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, institui diretrizes para 

criação do Programa Bons Olhares Na Terceira Idade e dá outras providências. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

N° 035/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, concede o 

Título de Cidadania ao Sr. Ramirez Menezes – Professor e Coreografo. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

N° 039/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, concede a 

Medalha Mérito Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza ao Sr. 

Paulo Roberto Pereira de Vasconcellos – Representante Público. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução N° 

040/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, concede o Título 

de Cidadania ao Sr. Ricardo Eduardo Crescencio – Gerente de Serviços da 
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PROLAGOS. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Resolução N° 041/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

concede o Título de Cidadania à Sra. Gabriela Damaceno Pinheiro – Servidora 

Pública Concursada. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao 

Projeto de Resolução N° 052/2024 de autoria do Vereador Jean Pierre, 

concede o Título de Cidadã Aldeense à Sra. Ana Paula Mendes – Jornalista. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 

N° 053/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, concede o 

Título de Cidadania ao Pastor Cezar Souza dos Santos – Comunidade 

Evangélica Crer e Ser. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao 

Projeto de Resolução N° 054/2024 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, concede o Título de Cidadão Aldeense ao Sr. Alexandre de 

Carvalho Gomes – Condutor Profissional Escolar. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução N° 055/2024 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, concede a Medalha Mérito 

Brigadeiro Lafayette Cantarino Rodrigues de Souza ao Sr. Filipe Porto Guia – 

Empresário. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 

de Resolução N° 056/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

concede o Título de Cidadão Aldeense ao Dr. Lucas Agualusa da Rocha – 

Dentista. Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 

Resolução N° 057/2024 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, 

concede o Título de Cidadã Aldeense à Sra. Lisiane Monsores de Oliveira – 

Profissional Liberal. Projeto de Lei N° 015/2024 de autoria do Vereador Jean 

Pierre, fica denominada Rua Silva Jardim, a via pública com início na Rua 

Feliciano José Maurício e término na Rua dos Andradas, no Bairro Campo 

Redondo. Indicação N° 0899/2023 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, indica ao Prefeito Municipal para que promova os serviços de troca de 

lâmpadas comuns pelas de LED em toda a extensão da Rua Almirante 

Cândido Brandão Índio do Brasil, no Bairro Balneário São Pedro. Indicação 

N° 1478/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova o serviço de recapeamento na Rua José Lopes 

Rascão, no Bairro Estação. Indicação N° 008/2024 de autoria do Vereador 

Jean Pierre, reitera os termos da Indicação N° 1041/2022, Indicação N° 

0113/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação N° 0268/2022. Indicação N° 0239/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, indica ao Prefeito Municipal para que promova o serviço 

de desobstrução das manilhas e limpeza dos bueiros das Ruas: Noêmia Pinto 

do Amaral e Nilza de Castro, no Bairro Campo Redondo. Indicação N° 

0250/2024 de autoria do Jean Pierre, indica ao Prefeito Municipal para que 

promova a construção de uma nova escola de primeiro e segundo segmento do 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

3 

 

 

Ensino Fundamental no Bairro Centro. Indicação N° 0269/2024 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona Chica, reitera os termos da Indicação N° 

0736/2022. Indicação N° 0288/2024 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, reitera os termos da Indicação N° 0150/2022. Indicação N° 0293/2024 

de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação 

N° 0171/2022. Indicação N° 0294/2024 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, reitera os termos da Indicação N° 0172/2022. Indicação N° 

0297/2024 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica ao Prefeito 

Municipal para que promova a reforma, pintura e instalação de placas de 

sinalização de lombadas no quebra-molas, na Rua do Porto, em frente à 

Agropecuária Nutri+Mais, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação N° 0299/2024 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal para 

que promova a instalação de postes de iluminação pública no trecho entre o 

contorno do Bairro Recanto do Sol até o Bairro Botafogo. Indicação N° 

0300/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito 

Municipal junto ao DER-RJ para que promova e de continuidade do Guard 

Rail, na Rodovia Márcio Correa, na altura da Escola Municipal Professora 

Maria Celeste de Campos, no Bairro Baixo Grande. Indicação N° 0301/2024 

de autoria do Vereador Fernando Mistura, reitera os termos da Indicação N° 

0882/2021. Indicação N° 0304/2023 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 

indica ao Prefeito Municipal para que promova a criação do Programa 

Servidor Amigo do Autista, que trata da capacitação técnica de todos os 

servidores do Município. Com a palavra o Vereador Professor Jean Pierre 

discorreu sobre a Indicação N° 008/2024 de sua autoria. Fim do Expediente, o 

Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Não havendo matéria para apreciação na Ordem 

do Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem 

de inscrição, assomou a tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que 

solicitou ao Secretário responsável para que pudesse estar averiguando a 

situação do campo de praia, do Bairro Mossoró, em relação a iluminação do 

campo e solicita também os serviços de capina e roçada entorno do campo. 

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 16 de abril, às 11h00. Para 

Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2° Secretário Ad-Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
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São Pedro da Aldeia, 11 de abril de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

 

 

 

 

 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
-Presidente- 

 
Vereador Franklin R.C. de Moraes 

- Vice-Presidente - 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Isaías Pinheiro Lima 

-2° Secretário Ad-Hoc - 


